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Pokud máte nějaké nápady, návrhy nebo připomínky, můžete je směrovat na PR
pracovnici a objeví se v příštím vydání. 
Kontakt: lucie.mikulova@susice.charita.cz.



MILOSTIVÉ LÉTO 2
Ve čtvrtek 1.9.2022 odstartovala akce Milostivé léto II, jejímž 
účelem bylo, zjednodušeně řečeno, osvobodit lidi od dluhů, 
které mají vůči státu, pokud zaplatí jistinu a 1.815 Kč
na náklady exekuce. Milostivé léto se týkalo pouze dluhů, 
které byly vymáhány soudním exekutorem. Pomoc 
s vyřízením administrace Milostivého léta nabízela i naše 
Sociální poradna Racek. Navíc jsme díky daru Nadace Olgy 
Havlové měli možnost pomoci dlužníkům i se samotnou 
úhradou potřebné částky. Díky Milostivému létu II se nám 
v období 1.9.-30.11.2022 podařilo zastavit 8 exekucí u 5 
klientů, z toho u 7 exekucí jsme využili finanční prostředky 
z výše zmíněného daru, které jsme čerpali v celkové výši 40 
083Kč. Přestože někteří podpoření klienti mají ještě další 
exekuce, pomohlo jim Milostivé léto II nejen ušetřit 
desetitisíce korun, které by jinak spláceli dlouhá léta, 
ale také je posunulo na cestě k bezdlužnosti a lepším 
životním podmínkám.
                                                                          (Mgr. Lenka Krátká)

PODĚKOVÁNÍ
Takové poděkování nás vždy 
utvrdí v tom, že naše práce dává 
smysl. Vážíme si každé zpětné 
vazby, kterou dostáváme! 
Děkujeme!
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KVÍZ
Kvíz na téma duševní zdraví
Období mezi 10. zářím a 10. říjnem připadají Týdnům pro duševní zdraví. 
Probíhají různé akce, které mají za cíl informovat veřejnost o tomto tématu. 
FOKUS – Písek, pobočka Sušice letos pořádali kvíz na téma duševní zdraví, 
který proběhl 7. října. Celým kvízem provázela Radka Rybáková z Iniciativy 
Na rovinu. Odpovědi doplňovala o různé zajímavosti z oblasti duševního 
zdraví a odpovídala i na otázky z publika. Náš tým se dělil o krásné první 
místo. Domů jsme si odnesli výrobky ze sociálně terapeutických dílen a to 
ručně tkané koberce, bločky, sovičky a další drobnosti. 

Děkujeme Fokus Písek, z.ú. za pozvání a příjemně strávené pozdní 
odpoledne! Bylo to pro připomenutí, jak je důležité pečovat o svoje duševní 
zdraví. Zejména pro nás v sociálních službách je to nezbytnost, protože jinak 
bychom neměli dostatek síly a energie pro podporu našich klientů v mnoha 
těžkých životních situacích. 
                                                                                                       (Mgr. Lenka Krátká)
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DEN SENIORŮ
Na první den v říjnu připadá každoročně 
Mezinárodní den seniorů. My jsme ho oslavili 
v úterý 11. října v Horském klubu v 
Kašperských Horách. Účast i atmosféra byla 
vynikající, moc jsme si společně strávené 
dopoledne užili. Chtěli bychom tímto 
poděkovat našim kolegyním, které celou akci 
připravily a Městu Kašperské Hory za finanční 
podporu. Děkujeme také žákům ZŠ Žihobce, 
kteří s paní učitelkou Jaroslavou Hrušovskou 
pro seniory připravili hezký dárek. Je skvělé, 
že už se opět můžeme bez obav setkávat 
a trávit spolu hezké chvíle.
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SBÍRKA POTRAVIN
Proběhlo podzimní kolo sbírky potravin! 
Podařilo se nám vybrat báječných 1353,5 
kg potravin a drogerie, kterými 
podpoříme rodiny i jednotlivce žijící na 
hranici chudoby v našem regionu. 
Poděkování patří všem štědrým 
dárcům, ale také našim usměvavým 
dobrovolníkům!
Děkujeme že pomáháte!
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ADVENTNÍ DÍLNA

20.11.2022 se konala adventní 
dílna. Poprvé jsme využili 
prostory dvora v našem 
staronovém sídle Havlíčkova 110. 
Společně jsme vyráběli 
nádherné adventní věnce, které 
nastartovaly vánoční atmosféru 
v našich domovech.
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GIVING FRIDAY
Pomoc místo slev. Již pátým rokem dm 
drogerie markt Česko pomáhá! Giving Friday 
je alternativou k nákupní horečce zvané 
Black Friday. Což jasně vystihuje i zmíněné 
motto. 5 % z obratu uskutečněného v pátek 
25. listopadu věnuje společnost na dobré 
účely. Letos bude dm drogerie markt 
pomáhat prostřednictvím Charity Česká 
republika, která tuto podporu rozdělí po 
oblastních charitách. Výtěžek je zaměřen na 
lidi ohrožené chudobou. Během posledních 
měsíců se počet těchto lidí zvyšuje. Jsme 
rádi, že díky této skvělé akci dm drogerie 
jsme  mohli pomoct ještě více lidem.
Zahrnuty byly nákupy jak ve všech 
kamenných prodejnách dm, tak i na online 
shopu dm.cz.

                                                                                                                                                                                                                      

ADVENTNÍ SETKÁNÍ
14. 12. 2022 jsme se sešli v kostele sv. 
Václava, abychom poděkovali všem 
příznivcům Charity Sušice. Slova se ujal 
nejen náš pan ředitel Karel Weishäupel, 
doplnil ho i farář P. ThLic. Jarosław 
Zygmunt. Příjemné adventní náladě 
přispělo i vystoupení ženského sboru 
Faux Pas, kterým tímto ještě jednou 
chceme poděkovat! A samozřejmě 
děkujeme i Vám všem, kteří jste se 
našeho setkání zúčastnili, nebo 
podporujete naši činnost.
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VÁNOČNÍ PŘEKVAPENÍ PRO DĚTI
Vánoce jsou pro mnohé z nás bezesporu tím nejkrásnějším obdobím v roce. Je
to čas plný příjemných setkání, radosti, smíchu a překvapení. Pro naše děti jsme
si právě jedno malé vánoční překvapení připravili. Vše se odehrálo přímo v kapli
Anděla Strážce nad naším nádherným městem.
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ADVENTNÍ POLÉVKA PRO SOUSEDA
V úterý před Štědrým dnem jsme na náměstí v Sušici rozlévali adventní polévku
pro souseda. Chceme moc poděkovat restauraci Pípa a Vývrtka! Připravili nám
výbornou zelňačku, která měla obrovský úspěch. 
                                                                                                                                                                                                                      

PŘÁNÍ DO NOVÉHO ROKU
                                                                                    


